

为低龄儿童量身打造 达蓬山环湖亲子乐园“十一”开园

10月1日，全新升级版的达蓬山环湖亲子乐园将正式开放。这是我市首个集亲子、游玩、观光于一体的乐园，区别于一般的成人化主题乐园，面向的群体更倾向于低龄儿童。

让孩子乐翻天

升级后的达蓬山环湖亲子乐园拥有4000平方米的丹麦七彩童话城和丰富多彩的亲子游乐项目，改造总投资达2000万元。园区内新增了乐高积木区、剧场区、手工区、互动区等，为低龄儿童打造亲子彩色童话王国。

这里的游乐不是简单的游乐，而是具有独创性、蕴藏着教育意义的亲子游乐。例如“虫虫消防员”讲述的是虫虫家忽然冒起了浓烟，虫虫的糖果开始融化，小朋友需要和小矮人团结协作，奋力救火，才能把大火给扑灭，然后一起分享糖果的故事。这里可潜移默化锻炼孩子勇敢坚持、团结协作的精神。“没有画的沙画馆”则是随心所欲、富有充分想象与创作的童话王国。在五彩缤纷的世界里，小朋友有自己的创作权，随意发挥自己的想象空间，比如叶子不一定是绿色的，天空不一定是蓝色的。在这里，颜色就是小朋友的手，可以随着想

象，画一幅属于自己的画。“乐高建造师”则为一个积木的世界，孩子们可以十分惬意地在这里搭建小区、建筑工地、港口、机场……里面生活着许多乐高居民，和爸爸妈妈一起共同享受美妙的亲子互动时光。

据达蓬山亲子乐园相关负责人介绍，升级后乐园的门票价格也做了相应地调整，成人由原先的100元/人调整为80元/人，儿童则是1.1米至1.5米为100元/人，一大一小为160元/组，二大一小则为200元/组，儿童1.1米以下则为免费。据悉，园区官方微信平台在开业当天还会邀请50组家庭(二大一小)前来免费体验。

打造一站式旅游度假区

据悉，改造后的达蓬山环湖亲子乐园以“湖山里的童话王国，家门口的亲子乐园”为主题，弥补了达蓬山旅游度假区原先在低龄儿童市场的空白。整个度假区包括达蓬山大酒店、达蓬山温泉、仙佛谷景区、达蓬山庄，产品丰富多样，加上附近2公里还有千年古村——方家河头，是宁波地区少有的真正的一站式旅游度假区。这里适合各年龄层次的人出行，您可以合理安排两天一夜的行程，享受一个完美的假期。(高少铭)

有封来自香格里拉大酒店的邀请函请查收



地处宁波市中心、三江交汇处的宁波香格里拉大酒店地理位置优越。作为甬城最大规模的国际品牌五星级酒店之一，它不但拥有562间客房和57套公寓，超过5000平方米的宴会及会议场地，四间餐厅及酒吧，私人水疗护理及设施完备的健身中心，并且在服务方面充分展现了香格里拉品牌特有的热情好客之道，力争让每位宾客都能感受到家外之家的温暖与舒适。

自2009年开业以来，宁波香格里拉大酒店致力于配合宁波市政府做好重要国际、国内宾客的接待服务。其中包括2014年2月

在甬举行的“APEC第一次高官会”及今年6月的“APEC城镇化高层论坛”，受到了国内外宾客的一致赞誉。而在今年9月及10月，酒店又迎来“全球化企业发展中国论坛”及“民营企业对话世界500强”接待任务。宁波香格里拉大酒店总经理奚健勇表示：“我们珍惜每一次机会，把酒店的接待任务做到完美及贴心，为把宁波打造成为会展和旅游的重要目的地做出积极贡献。”为了进一步有效服务于宾客，酒店也在积极寻找沟通协调各类活动和负责接待的工作关系及市场主任。相关详情可垂询酒店人力资源部slnb.recruitment@shangri-la.com。

一流国际高中系列讲座首场收官 下一场将于10月开讲

上周日，古朴典雅的莲桥第宅内济济一堂，由本报主办的首场宁波一流国际高中系列讲座在此举行。来自宁波外国语学校AP国际部的老师分享了主题为“独特教育体系成就学生‘清晰自我认知’”的讲座，宁外社团的学生们则展现了丰富多彩的社团生活，让前来的家长受益匪浅。

据宁外AP国际部陈老师介绍，学校目前与美国纽约罗斯学校合作举办了“中美合作高中课程教育项目”，引进了世界上先进的美国AP课程，并开设了SAT及托福考试预备课程。在她看来，申请国外的学校前要对孩子做一个全面的了解，各方面的知识储备非常重要。

“不过，并不是所有的知识能从课本中得到，校外的课外活动不仅能丰富学生的知识面，也能拓展他们的视野。在宁波外国语学校，我们非常注重培养孩子的非学术能力，比如领导能力、时间管理能力、勇敢的精神、团队合作的精神等。”陈老师表示。

因此，在宁外AP国际部开设



图为讲座现场。

了各种类型的社团课，比如，世界探险社、高尔夫球社、咖啡社、舞蹈社、辩论社等，一方面丰富学生的课余时间，另一方面也培养他们的多才多艺。“我们每年要根据学生的业余爱好，开设近30个社团，今年还与时俱进地开设了微商社。

学生们可以加入一至三个自己感兴趣的社团。所有的活动由学生发起，从学生中来，到学生中去，充分发挥他们的主动性和积极性。”宁外AP国际部的张老师说。

李女士是第一个到达分享会的家长。她的女儿目前在曙光中学读

初三，目标是把她送往美国念大学。“女儿现在读的是重点班，平日学业的压力也蛮重的，周末也在补习，作为家长总是不希望她输在起跑线上。”李女士说，“既然决定要把她送出国，我觉得在高中阶段就要做足充分的准备。因此这几天一直在留意哪所学校的国际高中部更适合女儿的学习。”

儿子在镇安小学读五年级的陈先生，虽然离儿子出国留学还有很长一段时间，不过他现在已经在做规划了。“孩子课余时间是在赫德实验学校的智慧教育部学习英语课程，读完初中后，想让他升国际高中部，为早日留学做准备。”陈先生说。

没来参加此次分享会的家长也不要遗憾，下一场活动将于10月举行，我们将邀请宁波效实中学IB国际部的名师和宁波赫德实验学校的学生为家长作精彩分享。您可关注本版的动态，也可通过微信搜索“宁波日报微互动”，或拨打87685325、18858040655预约下一场的名额。(王颖)

衢州旅游产品来甬推介

近日，“衢州旅游休闲养线路产品”推介会在甬举行。衢州市旅委联合衢州总工会和农办共同将衢州的“名山、名水、名洞、名城、民营经济”进行优势组合，打造成多条休闲养黄金旅游线路推向市场。

“居浙右之上游，控鄞阳之肘腋，制闽越之喉吭，通宣歙之

声势。”说的便是地处浙中的衢州。在如此优势的交通区位下，让衢州历来就有了“四省通衢，五路总头”之称。得益于得天独厚的交通区位，衢州吸引了无数文人墨客，寄情与山水之间。其中最著名的大概是南宋时，在衢州繁衍生息的孔氏家族。因此，衢州亦有“南孔圣地”之美誉。(可可)

杭州湾温泉世界“十一”亮相

位于杭州湾新区的杭州湾温泉世界将于10月1日与游客见面。据悉，从宁波到达景区基本上为全程高速，在沈海高速庵东-杭州湾新区高速口下，沿杭州湾大道-滨海二路即可到达。浸润温泉世界的泉水，从杭州

湾2000米以下的海底岩石裂隙喷涌而出，水里富含丰富的铁离子，和空气接触发生氧化反应后，杭州湾温泉世界的泉水就呈现出独特的黄色。汤色金黄，温润清爽，正是温矿泉的极品，富含大量的铁元素和其他矿物元素，经常浸泡对身体有保健作用。(小欣)

十月一日！ 献礼宁波！

全城邀请100位爸爸妈妈
陪孩子来童话王国



爸爸妈妈，我想你们多陪陪我！